

Якщо Ви не отримали запрошення в цьому навчальному році, видаляти чи створювати нову заявку непотрібно, система автоматично надсилатиме запрошення в групу наступного навчального періоду, відповідно віку дитини .

Наприклад: заявка на 2017-2018 рік в групу 2-3 роки не потрапила в садочок, система автоматично переведе її в 2018-2019 в групу 3-4 роки.

Для переведення з садочка в садочок Вам необхідно:

-В особистому кабінеті необхідно вказати дату бажаного вступу в інший ДНЗ, та поставити позначку «Хочу перевести».

- обрати садочок який відвідуєте на даний момент, та натиснути «вибрати»

- обрати садочок який хочете відвідувати.

Бажана дата вступу:

Дата бажаного вступу не може бути меншою за поточну дату та меншою за рік з дати народження.

13.09.2017

Хочу перевести. На даний момент дитина відвідує садок

Виберіть ДНЗ, який відвідуєте зараз: [вибрати](#)

Примітка: При оформленні переведення заявка стає автоматично датою первинної реєстрації в системі.

Обрання пільги в особистому кабінеті.

Пільга (якщо є):

Немає пільг

Немає пільг

Діти громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи (1, 2, 3 категорій). Діти, яким встановлено інв

Діти військовослужбовців Національної гвардії України

Діти військовослужбовців

Діти киян - учасників АТО

Внутрішньопереміщені особи (тільки за направленням РУО)

Примітка: Пільга має бути документально підтверджена(оригінали документів) в районному управлінні освіти чи в Департаменті освіти , молоді та спорту Києва.

Увага! Шановні батьки, просимо уважно слідкувати за правилами роботи системи, якщо Ви прострочили дату підтвердження запрошення в садочок, система автоматично прибере з вашої заявки садок, та сприйматиме як відмову. Запрошення буде автоматично надсилатися наступній дитині в черзі. Якщо Ви все ж захочете повернути садочок в чергу, просто додайте його в свою заявку ,він знову з'явиться

Зарахування в спеціальні садочки санаторного типу.

Важливо вказати медичне направлення на направлення РУО в спеціальні садки, оскільки без цієї позначки система розпізнає профіль, як звичайний та не надсилатиме запрошень у спеціальні садки та групи.